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Частка осіб у віці 60-65 років і старше,% Середній вік населення, років 

Статева  диференціація рівня постаріння в 
Україні (2018 р.) 



Вікові групи жінки чоловіки на 100  

чоловіків 

припадає  

жінок 

60-64 428.8 345.3 124 

65-69 393.2 269.5 145 

70-74 271.0 142.8 190 

75-79 386.3 165.1 234 

80-84 267,8 104,3 257 

85-89 143,0 45.1 317 

90-94 62,7 17.2 365 

95-99 11.0 3.7 297 

100 і старше 1.6 0.8 200 

Всього осіб віком 

65 років і старше 

1528.4 745.2 205 

Чисельність літніх у сільській місцевості України за 
статтю та віковими групами (2018 р.), тис.осіб 



Коефіцієнт довголіття жінок та чоловіків 
 в Україні та інших європейських країнах,% 

жінки 80+/60+ чоловіки 80+/60+ 



Частка літніх серед жінок та чоловіків в Україні й 
окремих європейських країнах, % 

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

20

Іспанія-70+

Франція-70+

Швеція-70+

Україна-61+

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

20

Іспанія-75+

Франція-75+

Швеція-75+

Україна-67+



Розподіл смертей літніх осіб  
в Україні, Швеції, Франції та Іспанії за віком,% 
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Рівень смертності міських та сільських літніх 
жінок і (число померлих на 100 тис. осіб) 

Вікові групи Сільська місцевість Міські поселення 

60 - 64 1237,9 981,4 

65 - 69 1974,5 1670,6 

70 - 74 3302,5 2833,1 

75 - 79 5588,3 5284,7 

80 - 84 9555,0 9212,4 

85 і старше 17601,3 21016,5 



Розподіл померлих у віці 60 років і старше за 
причинами смерті, %, 2017 р. 



Розподіл жінок та чоловіків віком 60 років і 
старше за самооцінкою стану здоров’я  



Структура загальної й первинної захворюваності та первинної 
інвалідності літніх жінок за класами хвороб 
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Особливості способу життя літніх жінок та 
чоловіків 



Задоволеність первинною медичною допомогою 
та її територіальна доступність для літніх  
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Частка літніх  жінок, які потерпають  
від позбавлень у сфері охорони здоров’я, %  



Частка осіб, які проживають самотньо, серед чоловіків та жінок 
віком 60 років і старше у різних регіонах світу, %  



Розподіл літніх жінок за складом 

домогосподарства, в якому вони 

мешкають, % 

Питома вага осіб, які мешкають у 

домогосподарстві самотньо, серед 

літніх жінок за віковими групами, % 
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Показники сімейної підтримки в Україні  на 
період до 2025 р. 
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Розподіл літніх за їх поглядами 

на кращу форму проживання 

самотніх осіб похилого віку,  % 
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Розподіл літніх осіб, які мешкають у домогосподарстві 
одні чи з іншими членами родичами, за мірою того, як 

часто вони відчувають себе самотніми, % 
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Розподіл літніх жінок за мірою допомоги їм 
дітей у веденні домашнього господарства, % 
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Розподіл літніх жінок – самотніх та тих, хто мешкає у сім’ї -  за 
мірою допомоги їм дітей у веденні домашнього 

господарства,% 
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САМОТНІ МЕШКАЮТЬ У СІМ’Ї 



Розподіл літніх жінок різних вікових груп за їх 
оцінкою стосунків у їх сім’ї, % 

  60-64 65-69 70-74 75 і 

старше 

всього: 

60 і 

старше 

дружні, 

доброзичливі 
64,4 67,7 60,5 59,9 62,5 

скоріше, дружні, 

ніж конфліктні 27,6 23,7 28,4 28,0 27,3 

не конфліктні , але 

й не дружні, кожен 

сам по собі 
5,6 2,7 5,8 6,3 5,4 

недружні, 

конфліктні чи 

скоріше, 

конфліктні, ніж 

дружні 

  

0,8 

  

0,8 

  

0,8 

  

2,4 

  

1,3 

не відповіли 1,6 5,1 4,5 3,4 3,5 



Частка літніх жінок і чоловіків, щодо яких хтось із членів 
родини протягом року вчиняв насильство, за його видами, % 
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Частка літніх осіб (у містах і селах), щодо яких хтось із 
членів родини протягом року вчиняв насильство, за його 

видами, % 
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Розподіл відповідей жінок на запитання 
 «Чи відчуваєте Ви, що когось обтяжуєте через свій вік?» 

залежно від віку, % 
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Думки респондентів щодо 
позитивних/негативних проявів похилого віку 
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Розподіл відповідей респондентів на запитання «Чи 
вважаєте Ви, що до літніх осіб в Україні ставляться гірше, 

аніж до осіб молодшого віку?», %  
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Так, я вважаю, що до осіб 
літнього віку ставляться 
гірше

Ні , я НЕ вважаю, що до осіб 
літнього віку ставляться 
гірше

Важко відповісти



Думки респондентів щодо факторів, які найбільше 
впливають на те, що до літніх осіб в Україні ставляться 

гірше, ніж до інших людей, % 

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

Традиції і стереотипи, які існують в суспільстві

Низький рівень матеріальної забезпеченості 

літніх людей

Неконкурентоспроможність на ринку праці...

Поганий стан здоров’я та зовнішній вигляд

Беззахисність літніх людей

Чоловіки

Жінки



Думки жінок щодо факторів, які найбільше впливають на 
те, що до осіб літнього віку в Україні ставляться гірше, ніж 

до інших людей, залежно від віку жінок, %  

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

Традиції і стереотипи, які існують в суспільстві

Низький рівень матеріальної забезпеченості 
літніх людей

Неконкурентоспроможність на ринку праці...

Поганий стан здоров’я та зовнішній вигляд

Беззахисність літніх людей

60 - 69 років

70 - 79 років

80 і більше



Розподіл літніх осіб за ступенем 

задоволеності  життям залежно від їх 

основного заняття у вільний час, %  
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Чи вважають літні себе 

суспільно активними? 



Розподіл жінок та чоловіків-респондентів за їх оцінками 
ставлення держави до літніх осіб в Україні,% 



Структура Індексу Активного Старіння і 
співставність показників 

І.   Зайнятість (внесок літніх через оплачувану діяльность) 

1.1. Рівень зайнятості осіб у віці 55-59 років, % 

1.2. Рівень зайнятості осіб у віці 60-64 років, % 

1.3. Рівень зайнятості осіб у віці 65–69 років, % 

1.4. Рівень зайнятості осіб у віці 70-74 років,% 

ІІ.   Участь в житті суспільства (внесок літніх через неоплачувану 
діяльність) 

2.1. Волонтерська (добровольча) діяльність серед літніх людей 
(віком 55+) 

2.2. Догляд за дітьми, онуками, здійснюваний людьми похилого віку 
(віком 55+) 

2.3. Догляд за літніми людьми, здійснюваний людьми похилого віку 
(віком 55+) 

2.4. Участь літніх людей (віком 55+) в політичному житті 
ІІІ.  Незалежне, здорове та безпечне життя 

3.1. Фізична активність людей похилого віку (віком 55+) 

3.2. Доступ до послуг охорони здоров'я та стоматологічним 
послугам (особи у віці 55+) 

3.3. Незалежне / самостійне проживання (серед осіб у віці 75+) 

3.4. Відносний медіанний дохід літніх людей (віком 65+) 

3.5. Відсутність ризику бідності (серед осіб у віці 65+) 

3.6. Відсутність важкої матеріальної депривації (особи у віці 65+) 

3.7. Фізична безпека (особи у віці 55+) 

3.8. Безперервне (протягом усього життя) навчання (особи 55-74 
років) 

IV.  Можливості та сприятливе середовище для активного старіння 

4.1. Очікувана тривалість життя у віці 55 років (як частка цільового 
значення, рівного 50 років) 

4.2. Очікувана тривалість здорового життя у віці 55 років (як частка 
здорового життя в очікуваній тривалості життя у віці 55 років) 

4.3. Психологічне благополуччя літніх (у віці 55+) 

4.4. Користування інформаційно-комунікаційними технологіями 
(особи 55-74 років) 

4.5. Соціальні зв'язки літніх людей (віком 55+) 

4.6. Рівень освіти літніх людей (віком 55+) 

Співставність показників для України із запропонованими в оригінальній методології 
  Відповідає оригінальній методології 

  Аналог з деякими відмінностями (що стосуються джерела даних, методичними та ін.) 

  Показник - замінник. 



Індекс Активного 

Старіння Рівень зайнятості Участь в житті суспільства  
Незалежне, здорове та 

безпечне життя 

Можливості та 

сприятливе середовище 

для активного старіння 
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Дякую за увагу! 


